E ) £
»MHHU MAPUIIA-U3TOK” EA,[[! fEz
YTBBPINI #e 4
AJMYEeHO0 Ha OCHOBaHHe 4. 36a, aj1. 3 3011, BbB Bpb3Ka
CTEJIMAH KOEB z‘l.ﬂ. 5, §1, 6. ,,B“ oT P_ernamem‘}ECL2016/679/ i MUHA Mf_;sg::ﬁ;irow EAA
JTUPEKTOP ,MKOHOMMKA 1 ’ N R
Cuvraacho 3anosen PJ1-20-34/02.07 Wiax.Na . 1
A or 03 aidn
oBn.Crape 3arpa

BB3JIOKHTEJI - Hanmenosanne, agpect 0 MicTo/MecTa 32 KOHTAKT:

Buanoxnten: ,,Muun Mapuua-natox” EAJ]

agpec: yi.,['eopru Iumutpos” Ne 13, rpan Paaneso 6260, Bbarapus

MACTO/MECTa 3a KOHTaKT: 0TAeN ,,TbproBcku”, oTaEN »MexanoobopyasaHe

Tenedon: 0417/ 83305, su1p.3323 1 4068; dakc: 0417 / 83363

JInue 3a konrakt: Baus denesa — Excnept Thbpropus, otaen »I'bproecku™ / Mupocnae Kupos —
Wnxenep Mexanuk, oTaen ,,MexaHooGopyapate™

e-mail: vania.zheleva@marica-iztok.com

Hutepuer anpec / Anpec Ha Bbanoxurens: www.marica-iztok.com

Ha ocnoBanue ua.44, an.1 ot 3011, craprupame naszapuu KOHCYATAUMHN 3a ONpeaeasiHE HA
NpOruo3HaTa cTolHOCT Ha mopLYKa ¢ npeameT ,,JlocTaBka Ha MAIMHHMN GOJTOBE M raiiKu “.

Yenoeunma 3a peamusupane mua nopvuxama ca cvenacno Texuuvecka creyughurayun
(TIpunoxcenue MNe 1), nepasdenna wacm om nacmoswama noxana.

Yenorusra na nnamaue ca: no 6aHKOB MbT, B CPoK A0 30 AHM cnen AOCTABKA, BB OCHOBA Ha
NpefocTaBeHH  (akTypa-OpUrHHal W JOKYMEHTHTE CBIMacHO T. 5 oT TexHuueckaTa
cneuuduxaums.

OuakBame Bawara umaukaTeBua odepTa 3a uemata, npu K&RTO Onxte moram aa
N3NL/AHUTE NOPBLUKATA NIPH TAKA ONMCAHATe yerosusi - 8 cpok o 16.: ©3..2019 r., wa daxe:
0417 / 8 33 63 w/nan e-mail: vania.zheleva@marica-iztok.com.

HWnpukatusuara odepra tpabea aa Gbjae M3roTBeHa no o0pasew, NpUIOKEH KBM HacToOsLIATA
nokaHa (Ilpunoxenne Ne 2).

E .E 6260 Panucno, ya. ,Teoprn Junutpos™ N 13
Ten.: 041778 33 05; qawc: 0417/8 26 05
httpe/fwww.marica-iztok.com e-mail: mmi-end @marica-iztok com
]
E el




[Mpunoxenne Ne 2
HHAUKATHBHA OPEPTA

OtHocHO nopbuKa ¢ npeamer: ,JJocTaBka na mamuHan 60JTOBE M rAflkn®

o:

. MAPHIIA-U3TOK”EA L

I'pan Paauero, yn. ,,['eopru JIumutpos® Nel3

OT:

DIHPMAL ..ot iiisiiiiiiisrinsssr e e s s s sae st s aaa et s s rea s e e e s et 440404 EO0 4R IS0 RO ROSE SRS SRR R e s 8 .
CENAIHILE H AAPEC HA YTIPABNEHHE! ....ovvriiricsiriiresnstorssisttresassissssessmssssarsssssssessesesassssssnsssnsnssessrase
......................................................................................................................................................... R
Q/IPEC 32 KOPECTIOHIEHLUMAL «cevrereetrsrsisiisiesssorssssesrsssesrsssserssnsiestessbstsssssssststasnssanasssssssassasassssssssasseses
TEIL: ceverveerrencesarennnes s DAKC: cvveriirrninisnisneines 3 €=U ceeereereerrer v s s s

YBAJKAEMH I'OCIIOXKH U I'OCIIOJIA,

Bps Bpb3ka c ofsBeHuTe OT ApYXKECTBOTO Na3lapHH KOHCynTauuw, Bu npeactasame Hawara
MHAMKaTHBHA odepTa 3a H3NbIHEHHE Ha NMOpbYKa ¢ npeaMeT: ,JlocTaBka Ha mawnnnn 6oaToBE
H raiignu®,

[Mpeanaranara OT Hac LiEHA 3a M3NBIHEHHE HA NOPBLUKATA MPH CNA3BAHE HA BCHUYKH YCNOBHA HA
Bhanoxkurens 3a M3NBLJAHEHWE Ha NOpbYKaTa, MOCOYEHHM B [OKAHATA H  TEXHWHECKATa
cneundrkanua, € KakTo caeasa:

Mo Haumenoganue Cmandapm Kaac na Konuuecmeo Edun. uena
AKkocm 8 1¢. Gei
AAC

1 |Bont ¢ HOpM.wecT.rnasa M3x20 DIN 933 8.8 1 6p.

2 |Bonr ¢ HopMm.wwecT.rnasa M4x30 DIN 933 8.8 1 6p.

3 |Bont ¢ HopM.lwecT.rnasa M4x60 DIN 933 8.8 1 Gp.

4 |Boar ¢ sopm.uecT.rnasa M5x40 DIN 933 8.8 1 6p.

5 |Bont ¢ Hopm.wect.rnasa M6x16 DIN 933 8.8 1 6p.

6 | BonT ¢ HOpM.WwecT.rnara M6x20 DIN 933 8.8 1 6p.

7 |Bont c HopM.wwecT.rnaBa M6x25 DIN 933 8.8 1 6p.

8 | Bont c HopM.wecT.Fnasa M6x30 DIN 933 8.8 1 6p.

9 |Bont ¢ HopM.wecT.rhasa M6x40 DIN 933 8.8 1 6p.

10 | Boat ¢ HopM.recT.rnasa M6x45 DIN 933 8.8 1 6p.

11 | Bont ¢ Hopm.wecT.rnasa M6x60 DIN 933 8.8 1 6p.

12 | Bont ¢ Hopm.uecTt.rnasa M8x10 DIN 933 8.8 1 6p.

13 | Bont ¢ HopM.wecT.rrasa M8x16 DIN 933 8.8 1 6p.

14 | Bont ¢ HOpM.wecT.rnasa M8x25 DIN 933 8.8 1 Gp.

15 | bont ¢ HopM.wecT.rnasa M8x30 DIN 933 8.8 1 6p.

16 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M8x35 DIN 933 8.8 1 6p.

17 | Bont ¢ HopMm.LuecT.rnasa M8x40 DIN 933 8.8 1 6p.

18 | Boar ¢ HopMm.wwecT.rnasa M8x45 DIN 933 8.8 1 6p.




19 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M8x50 DIN 933 8.8 I 6p.
20 | Bonr ¢ HopM.wwecT.rnasa M8x60 DIN 933 8.8 1 6p.
21 | Boar ¢ HopM.wiecT.FnaBa M8x65 DIN 933 8.8 1 6p.
22 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M8x70 DIN 933 8.8 1 6p.
23 | BonTt ¢ HopM.wecT.rnaa M8x90 DIN 933 8.8 i 6p.
24 | Bont c HopM.wecT.rnasa M8x100 DIN 933 8.8 1 6p.
25 |Boar c HopM.wecT.rnasa M10x16 DIN 933 8.8 1 6p.
26 | Bont ¢ HopM.wecT.rraga M10x20 DIN 933 8.8 1 6p.
27 |Bont ¢ HopM.wuecT.rnasa M10x25 DIN 933 8.8 1 6p.
28 |Boat ¢ HopM.wecT.rnapa M10x30 DIN 933 8.8 I 6p.
29 | BonT ¢ HOpM.wuecT.rnara M10x35 DIN 933 8.8 1 6p.
30 |BonT ¢ HopM.wwecT.rnapa M10x40 DIN 933 8.8 1 6p.
31 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M10x45 DIN 933 8.8 1 6p.
32 |Bonr ¢ HopM.wecT.rnasa M10x50 DIN 933 8.8 | 6p.
33 | Bont ¢ HopM.wecT.raasa M10x60 DIN 933 8.8 1 6p.
34 | Bonr ¢ HopM.wecT.rnasa M10x70 DIN 933 8.8 1 6p.
35 |Bont ¢ HopM.wuecT.rnasa M10x80 DIN 933 8.8 1 Gp.
36 | Boat c Hopm.wecT.rnaga M10x110 DIN 933 838 1 6p.
37 |Bont c Hopm.wecT.rnasa M10x130 DIN 931 8.8 1 6p.
38 |Boat ¢ HopMm.wecT.FnaBa M10x100 DIN 933 8.8 1 6p.
39 | BonT ¢ HopM.lecT.rnasa M12x20 DIN 933 8.8 1 6p.
40 | bonT ¢ HopM.wecT.rnasa M12x25 DIN 933 8.8 1 6p.
41 |Bont c HopM.wecT.rnasa M12x30 DiN 933 8.8 1 6p.
42 |Boar ¢ HopMm.wecT.rnasa M12x35 DIN 933 8.8 1 6p.
43 | bont ¢ HopM.1uecT.rnasa M12x40 DIN 933 3.8 1 6p.
44 | Bont c Hopm.ecT.rnasa M12x45 DIN 933 8.8 1 6p.
45 |Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M12x50 DIN 933 8.8 1 6p.
46 | Bont c HopMm.wwecT.rnaea M12x60 DIN 933 8.8 1 6p.
47 |BbonT ¢ HopM.wect.rnasa M12x70 DIN 933 8.8 1 6p.
48 | BonT ¢ HopM.wecT.rnasa M12x80 DIN 933 8.8 1 Gp.
49 | Bont ¢ HOpM.WwecT.rnasa M12x835 DIN 933 8.8 1 6p.
50 | Bont ¢ HOpM.wwecT.rnasa M12x90 DIN 933 8.8 1 6p.
51 {Boat c HopM.wecT.rnasa M12x100 DIN 933 8.8 1 6p.
52 |Bosr ¢ HopM.1ecT.rnasa M12x120 DIN 933 8.8 1 6p.
53 | Bont ¢ HopM.ecT.rnaga M12x200 DIN 931 8.8 1 6p.
54 | Bont ¢ HopM.wwecT.rAaBa M14x40 DIN 933 8.8 1 6p.
55 | Bont ¢ HopMm.wecT.rnasa M14x50 DIN 933 8.8 1 6p.
56 |Bont c HopM.wuecT.rnara M14x60 DIN 933 8.8 1 6p.
57 |Bont ¢ HopM.wwecT.rnasa M14x70 DIN 933 8.8 1 6p.
58 | Bont ¢ Hopm.wecT.r1aBa M 14x80 DIN 933 8.8 1 6p.
59 |Bont ¢ HopM.wwecT.rnasa M14x100 DIN 933 8.8 1 Gp.
60 | Bbont ¢ HopM.wecT.rnaea M14x120 DIN 933 8.8 1 6p.
61 {Bont c Hopm.wecT.rnasa M16x30 DIN 933 8.8 1 6p.
62 | bonar ¢ HopM.tecT.rhaga M16x40 DIN 933 8.8 1 6p.
63 | Bont ¢ Hopm.tecT.rnasa M16x45 DIN 933 8.8 | 6p.
64 | bont ¢ HopM.1uecT.raasa M16x50 DIN 933 8.8 1 6p.
65 jbonat ¢ HopM.wecT.rnaea M16x60 DIN 933 88 1 6p.
66 |BbonT c HopM.wecT.rnara M16x70 DIN 933 8.8 I Gp.
67 | bont ¢ Hopm.wecT.rnasa M16x75 DIN 933 8.8 1 6p.




68 | boar ¢ Hopm.wecT.rnapa M16x80 DIN 933 8.8 1 6p.
69 |BbonT ¢ HopM.wecT.rnasa M16x90 DIN 933 8.8 1 6p.
70 |Boat ¢ sopm.wecT.rnaga M16x100 DIN 933 8.8 1 6p.
71 |Bonr c HopM.wecTt.rnasa M16x120 DIN 933 8.8 1 6p.
72 | Bont ¢ HopM.wecT.rnapa M16x130 DIN 931 8.8 1 6p.
73 | bont ¢ HopM.wwecT.rnasa M16x140 DIN 931 8.8 1 6p.
74 | BonT ¢ HopM.wecT.rnaga M16x150 DIN 931 8.8 1 6p.
75 | bont ¢ HopM.wecT.rnasa M16x160 DIN 931 8.8 1 6p.
76 | Bont ¢ Hopm.wect.rnasa M16x170 DIN 932 1 6p.
77 | bonT c HopM.wwecT.rnaea M16x180 DIN 931 8.8 1 6p.
78 | Bont ¢ HopM.wecT.rnaBa M16x220 DIN 931 8.8 1 6p.
79 | Boat ¢ Hopm.wecT.rnaga M 18x40 DIN 933 8.8 1 6p.
80 | bonT ¢ nopM.wect.rnasa M18x60 DIN 933 8.8 1 6p.
81 | Boat ¢ sopM.wecT.rnaga M18x70 DIN 933 8.8 | 6p.
82 |Bont c HopM.wwecT.rnasa M18x100 DIN 933 8.8 1 6p.
83 | Boat c HopM.wecT.rnasa M18x130 DIN 931 8.8 1 6p.
84 | Bont c HopMm.wecT.rnasa M18x160 DIN 931 8.8 1 6p.
85 | bont c Hopm.wect.rnasa M18x180 DIN 931 8.8 1 6p. i
86 | bont c HopM.wecT.rnaga M18x190 DIN 931 8.8 1 6p.
87 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M20x100 DIN 933 8.8 | 6p.
88 | bont ¢ Hopm.wecT.raasa M20x110 DIN 933 8.8 1 6p.
89 | Bost ¢ HopM.wecTt.rnapa M20x120 DIN 933 8.8 1 6p.
90 |Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M20x130 DIN 931 8.8 1 6p.
91 |Bont ¢ HopM.wect.rnaga M20x140 DIN 93] 8.8 1 6p.
92 | Bont ¢ Hopm.wecT.rnasa M20x150 DIN 931 8.8 1 6p.
93 | Bont ¢ HopM.wecT.rraea M20x160 DIN 931 8.8 1 6p.
94 |Bont c HopM.wecT.rnasa M20x170 DIN 931 1 6p.
95 | Bonr ¢ HOpM.wecT.rnapa M20x205 DIN 931} 8.8 | 6p.
96 |bont c HopM.wecT.rnaga M20x270 DIN 931} 8.8 1 6p.
97 | bont ¢ HopM.wwecT.rnasa M20x40 DIN 933 8.8 1 6p.
98 | bonTt ¢ HOpM.wwecT.rnasa M20x435 DIN 933 8.8 1 6p.
99 | Boat ¢ Hopm.wecT.rnaga M20x50 DIN 933 8.8 1 6p.
100 | Boat ¢ HopM.wiecT.rnaga M20x55 DIN 933 8.8 1 6p.
101 | Boat c Hopm.wecT.rnasa M20x60 DIN 933 8.8 1 6p.
102 | BosT ¢ HopM.wecT.rnasa M20x70 DIN 933 8.8 1 6p.
103 | Boat ¢ HopM.wecT.rnasa M20x80 DIN 933 8.8 1 6p.
104 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M20x90 DIN 933 8.8 1 6p.
105 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M22x55 DIN 933 8.8 1 6p.
106 | Bont ¢ HOpM.wecT.rnasa M22x70 DIN 933 8.8 1 6p.
107 | Bont ¢ HOpM.wiecT.Fnapa M22x160 DIN 931 8.8 1 Gp.
108 | boaT ¢ HopM.wwecT.rnasa M24x50 DIN 933 8.8 1 6p.
109 | BonT ¢ HOpM.WwecT.FrnaBa M24x60 DIN 933 8.8 1 6p.
110 | Bont ¢ HopM.1wecT.rnasa M24x70 DIN 933 8.8 1 6p.
111 | Bont ¢ HOpM.lWecT.rnasa M24x80 DIN 933 8.8 1 6p.
112 | bonT ¢ HopM.wecT.rnasa M24x90 DIN 933 8.8 1 6p.
113 | bont ¢ HOpMm.wecT.rnaga M24x100 DIN 933 8.8 1 6p.
114 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M24x120 DIN 933 8.8 1 6p.
115 | Boat ¢ Hopm.wecT.rnaga M24x140 DIN 931 8.8 I 6p.
116 | bont ¢ HopM.wecT.rnasa M24x150 DIN 931 8.8 1 6p.




117 | Bont ¢ Hopm.wecT.rnasa M24x200 DIN 931 8.8 1 6p.

118 | Bont ¢ Hopm.uwecT.rnasa M24x26( DIN 931 8.8 1 6p.

119 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M24x400 DIN 931 8.8 1 6p.

120 | Bont ¢ Hopm.luecT.rnasa M27x140 DIN 931 8.8 1 6p.

121 | BonT ¢ HopM.wecT.rhasa M30x60 DIN 933 8.8 1 6p.

122 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M30x90 DIN 933 8.8 1 6p.

123 { BonT ¢ HOpM.ecT.rnasa M30x100 DIN 933 8.8 1 6p.

124 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M30x1 10 DIN 933 8.8 1 6p.

125 | bont ¢ HopM.wWwecT.rnasa M30x130 DIN 931 8.8 1 6p.

126 | Bont ¢ HopM.wuecT.Fnasa M36x100 DIN 933 8.8 1 6p.

127 | Bont ¢ HopM.LecT.rnasa M36x120 DIN 933 8.8 1 6p.

128 | BonT ¢ HopM.wecT.rnasa M36x210 DIN 931 8.8 1 Gp.

129 | BonT ¢ HopM.ecT.FnaBa M36x450 DIN 931 8.8 1 Gp.
Bont ¢ Hopm.wecT.rnasa c

130 nokp.M4x 10 DIN 933 8.8 1 6p.
Bont ¢ HopM.luecT.rnasa ¢

131 nokp.M4x20 DIN 933 8.8 1 6p.
BonT ¢ HopMm.wecT.rnasa ¢

132 nokp.M4x30 DIN 933 8.8 1 6p.
BonT ¢ HopM.lecT.rhasa ¢

133 nokp.M4x40 DIN 933 8.8 | 6p.
Bont ¢ HopM.wecT.rnasa ¢

134 nokp.M5x10 DIN 933 8.8 1 6p.
Bonr ¢ Hopm.wecT.rnasa ¢

135 nokp.M5x20 DIN 933 8.8 1 6p.
bonT ¢ HopM.wiecT.rnasa ¢

136 nokp.M5x40 DIN 933 8.8 1 6p.
BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa c

137 nokp.M6x20 DIN 933 8.8 1 6p.
Boat ¢ HopM.wecT.raasa ¢

138 nokp.M6x25 DIN 933 8.8 1 6p.
bont ¢ HopM.1uecT.rnasa ¢

139 okp.M6x30 DIN 933 8.8 1 6p.
BonT ¢ HopM.uecT.rnaga ¢

140 nokp.M6x35 DIN 933 8.8 1 6p.
Boat ¢ HopM.wecT.rnasa c

141 nokp.M6x40 DIN 933 8.8 1 6p.
Bont ¢ HopM.mecT.rnasa ¢

142 nokp.M6x50 DIN 933 8.8 1 6p.
Bont ¢ HOopM.WwecT.rmasa ¢

143 nokp.M6x60 DIN 933 8.8 1 6p.
Bont ¢ Hopm.wecT.rnasa ¢

144 nokp.M6x80 DIN 933 8.8 I 6p.
Bont ¢ HopM.ecT.rasa ¢

145 rokp.M6x100 DIN 933 8.8 1 6p.
Bont ¢ HopM.wecT.rnasa ¢

146 nokp.M8x20 DIN 933 8.8 1 6p.
BonT c Hopm.wecT.rnasa ¢

147 nokp.M8x25 DIN 933 8.8 1 6p.
Boat ¢ HopM.wecT.raasa ¢

148 nokp.M8x35 DIN 933 8.8 1 6p.
bont ¢ Hopm.wecT.rnasa ¢

149 nokp.M8x40 DIN 933 8.8 1 6p.

150 BonT ¢ HopM.wmecT.rnasa c DIN 933 8.8 1 6p.

nokp.M8x45




Bonr ¢ HopM.wecT.rnapa

151 | o Mas DIN933 | 838 1 6p.
152 Eg:{‘;_;d';‘;%";"“e"” flasa DIN 933 8.8 1 6p.
153 Egﬁ;_m?{%“{'}"“e"” — DIN933 | 88 1 6p.
154 Egﬂ;ﬁg;‘;gb“‘e"‘"'r"a“a DIN933 | 838 I 6p.
155 Egl’:;_m‘;ﬁ’;g”ec’“r"“a DIN933 | 838 ! 6p.
156 Egﬂ;‘id"l%%b“‘e“ma“a DINO33 | 88 I 6p.
157 Egl’{‘;_fw*;%f{’gsmec”"a“a DIN933 | 8.8 1 6p.
158 Egi;_m%';“;b"‘e"”“a“a DIN933 | 88 I 6p.
159 ﬁgl’:;_;l"]%i“;'s‘”ec”"“a DIN933 | 838 1 6p.
160 Eggm%mb‘”e‘”'ma“ DIN933 | 88 | 6p.
161 Egl’:;_id“]%f:;a”e"“ma“a DIN933 | 88 16p.
162 Eg:;_m%‘;“gg“&”"a“a DING33 | 838 I 6p.
163 Eg:;_;d“]%f:%”“” = DIN933 | 88 1 6p.
164 g;’:{‘;;;%i“;g:‘f”" — DIN933 | 88 L 6p.
165 Eg::;;;']‘(’)f:;'l“ae"“r”a“a DIN933 | 3.8 I 6p.
166 Egﬂ;;/l“l%i";'z‘gec” flasa DIN 933 8.8 1 6p.
167 Egi;ﬁ;;‘;i’;b‘“e‘””a“a DIN933 | 8.3 1 6p.
168 532;;/1”1“’22"2‘5“'“‘“ s DIN933 | 88 [ 6p.
169 Eg:{‘;;d'*]‘;‘;"“;b‘“e‘”'r"a“a DIN933 | 88 1 6p.
170 ggﬁ;_;d’*]%‘;ﬂg"e“r flaga DIN 933 8.8 I 6p.
171 Eg::;;d“&‘;";b”‘e‘”'ma“a DIN933 | 8.8 1 6p.
172 Eg::;gd“l‘;‘;“gg“"’“ma"a DIN933 | 88 I 6p.
173 Eg;‘;.;l"l‘;i";b“‘m'ma“a DIN 933 8.8 1 6p.
174 Egl’:;.g/l*;‘;‘;“;g”e"“r"a“a DINO33 | 3838 I 6p.
175 ggz;jd“l‘;';";ggec””“a DIN933 | 88 1 6p.
176 Eg:(‘;_g/["&i“;f;e"“r“a“a DIN931 | 838 1 6p.
177 ﬁgﬂ;ﬁﬁ%&";b“‘e‘”‘ma“a DIN933 | 838 1 6p.
178 Egl’:;_;["]%i’:;sme"ma“a DIN933 | 88 I 6p.
179 | Bont ¢ HopMm.1uecT.rnaga DIN 933 8.8 1 6p.




nokp.M16x50

Bonr ¢ HOpM.LWIECT.rNaga ¢

180 nokp.M16x60 DIN 933 8.8 1 6p.
BonT ¢ HOopM.1uecT.rnaBa ¢

181 nokp.M16x80 DIN 933 8.8 1 6p.
BonT ¢ HOpM.mecT.rnasa ¢

182 nokp.M16x100 DIN 933 8.8 1 6p.
BonT ¢ HOpM.ILECT.rAaBa ¢

183 nokp.M16x120 DIN 933 8.8 1 6p.
BonT ¢ HOpM.1U€ECT.rNaBa ¢

184 rokp.M20x50 DIN 933 8.8 1 6p.
Bont ¢ HOpM.luecT.rmaea ¢

185 nokp.M20x60 DIN 933 8.8 1 6p.
BonT ¢ HopM.WwecT.rnaea ¢

186 nokp.M20x80 DIN 933 8.8 1 6p.
BonT ¢ HopM.1uecT.rnaea

187 noip.M20x100 DIN 933 8.8 1 6p.
BonT c HOpM.lLECT.FraBa ¢

188 nokp.M24x80 DIN 933 8.8 I 6p.
BoaT c HopMm.LIecT.rAaBa ¢

189 okp.M24x090 DIN 933 8.8 1 Gp.
Bont ¢ HopM.lIecT.rNaBa ¢

190 rokp.M24x100 DIN 933 8.8 1 6p.
Bont ¢ HOpM.luecT.rnasa ¢

191 rokp.M24x 120 DIN 933 8.8 1 6p.
Bont ¢ HopM.WwecT.rAaBa ¢

192 nokp.M24x130 DIN 931 8.8 1 6p.

193 | Bont konapckn M6x60 DIN 603 8.8 1 6p.

194 | Bonr konapcku M8x45 DIN 603 8.8 | 6p.

195 | Bont xonapcks M8X100 DIN 603 8.8 1 Gp.

196 | BonT konapcku M8x120 DIN 603 8.8 I 6p.

197 | BonT konapckn M8x140 DIN 603 8.8 1 6p.

198 | BonT konapcku M10x200 DIN 603 8.8 1 6p.

199 | BonT ¢pes.rnasa c BuTp.wwect. M10x20| DIN 7991 8.8 1 6p.

200 | Boat ¢pes.rnapa ¢ puTp.wect. M10x50| DIN 7991 8.8 1 6p.

201 | Bonat gipe3.rnaBa c BbTp.WwecT. M12x20| DIN 7991 8.8 1 6p.

202 | Bont ¢pes.rnasa ¢ BbTp.wect. M12x40| DIN 7991 8.8 1 6p.

203 | Boanr ¢pea.rnara ¢ bTp.wect. M16x50 | DIN 7991 8.8 1 6p.

204 | Bont ¢pes.raara ¢ BuTp.wect. M20x50 | DIN 7991 8.8 1 6p.

205 | Bont dpes.rnaea ¢ uTp.wect. M20x60 | DIN 7991 8.8 1 6p.

206 | bont dpes.rnasa ¢ suTp.wect. M20x80 | DIN 7991 8.8 1 6p.

207 | Bonr ¢gpes.rnasa ¢ surp.wect. M24x60 | DIN 7991 8.8 1 6p.

208 | BoaTt dpea.rnaea ¢ puTp.1wect. M24x80 | DIN 7991 8.8 1 6p.

209 | bont uua.raasa ¢ BuTp.WecT.M8x20 DIN 912 8.8 1 6p.

210 | BonT unn.rnasa ¢ pbTP.wecT.M8X50 DIN 912 8.8 1 6p.

211 | Bont uun.rnaea c pLTp.LiectT. M12x45 DIN 912 8.8 1 6p.

212 | bont uma.rnaea ¢ eeTp.wwect. M12x50 DIN 912 838 1 6p.

213 | bonT unn.rnaea c BbTp.wect. M16x45 DIN 912 8.8 1 6p.

214 | bont uMn.rnaea ¢ BbTp.ect. M16x50 DIN 912 8.8 1 6p.

215 | bonT unn.rnaea ¢ BeTp.ecT. M16x80 DIN 912 8.8 1 6p.

216 | bont uun.rnasa ¢ BeTp.WecT. M20x75 DIN 912 8.8 1 6p.

217 | Bont cbc ckpuTa rnaea W 356 M10x45 DIN 604 8.8 1 6p.




218 | BonT cbe ckputa rnasa v 366 M10x60 DIN 604 8.8 1 6p.
219 | BonT cbe ckpuTa rnasa v 360 M12x40 DIN 604 8.8 1 6p.
220 | BonT cbe ckpuTa raasa v 366 M12x50 DIN 604 8.8 1 6p.
221 | Bont cbe cKpHTa rnaga M 36 M16x45 DIN 604 8.8 I 6p.
222 | BoaT cbe cKpuTa rnasa U 356 M16x50 DIN 604 8.8 I ©p.
223 | Bont cwe ckpuTa rnaea 4 360 M16x60 DIN 604 88 1 6p.
224 | Bonat cke ckpuTa rnapa M 356 M20x140 |  DIN 604 8.8 1 6p.
225 | BonT ¢Bke ckpuTa rnasa U 36 M20x80 DIN 604 8.8 1 6p.
226 | lllnnaxka M6x1000 DIN 975 8.8 1 Gp.
227 | Wnunka M8x1000 DIN 975 8.8 1 6p.
228 | llnunka M10x1000 DIN 975 8.8 1 6p.
229 | llnnaka M12x1000 DIN 975 8.8 1 6p.
230 | Winnaka M14x1000 DIN 975 8.8 I 6p.
231 | llnuaka M16x1000 DIN 975 8.8 1 6p.
232 | LLinunka M18x1000 DIN 975 1 6p.
233 | lUnunka M20x1000 DIN 975 8.8 | 6p.
234 | laiika wecTtocteHna M4 DIN 934 8 1 6p.
235 | Taiika wecroctenHa M5 DIN 934 8 1 6p.
236 | laiika wectocTeHHa M6 DIN 934 8 I 6p.
237 |Taiika wecroctenHa M8 DIN 934 8 1 6p.
238 | laiika wectocrenHa M10 DIN 934 8 1 6p.
239 | Iaiixa mectocterna M12 DIN 934 8 1 6p.
240 |Taitka wectocTeHna M14 DIN 934 8 1 6p.
241 |Iaiika wectoctedna M16 DIN 934 8 1 6p.
242 | I'atixa wecTocTensa M18 DIN 934 8 1 6p.
243 |Tajika wecrocTteHHa M20 DIN 934 8 1 Gp.
244 | Iaika wectocTeHHa M22 DIN 934 8 1 6p.
245 |Taiika wecTtocTeHHa M24 DIN 934 8 1 6p.
246 | laiika wecrocTeHHa M27 DIN 934 8 1 6p.
247 | laiika wecTtocteHna M30 DIN 934 8 1 6p.
248 | laiika wecTocTeHHa M36 DIN 934 8 1 6p.
249 | laiika wectocTeHHa M42 DIN 934 8 | 6p.
250 |aiika wectocTeHHa M48§ DIN 934 8 1 6p.
251 |laiika wectocTeHHa M3 ¢ nokpuTHe DIN 934 8 1 6p.
252 | Taiika wecTtoctreHHa M4 ¢ nokputie DIN 934 8 1 6p.
253 | Iafika wectocteHHa M5 ¢ nokpHTHe DIN 934 8 1 6p.
254 | Taiika wectocTeHHa M6 ¢ nokpuTHe DIN 934 8 1 6p.
255 [Taiika wectocterna M8 ¢ nokputue DIN 934 8 1 6p.
256 | Iaifka wectroctenna M10 ¢ nokpurne DIN 934 8 1 6p.
257 |Iaiika wectocTteHHa M12 ¢ nokpuTHe DIN 934 8 1 6p.
258 | afika wecroctensa M14 ¢ nokpurune DIN 934 3 1 6p.
259 | Tajika wectocTtenHa M 16 ¢ nokputue DIN 934 8 1 6p.
260 | lafika wecrocreHHa M20 ¢ nokpuTHe DIN 934 8 1 6p.
261 | I'alika wectoctensa M24 ¢ nokputne DIN 934 8 1 6p.
262 | Taitka wectocreHHa M27 ¢ nokpuTie DIN 934 8 1 6p.
263 | laiika wecTtoctenda M30 ¢ nokputHe DIN 934 8 1 6p.
264 | laiika wecTtocteHHa M36 ¢ nokpuTHe DIN 934 8 1 6p.
265 aiixa camo3aKOHTpALLA HeMeTan DIN 985 8 I 6p.
Bnoxka M6




ajika CaMO3aKOHTDALLA HEMETAN

266 DIN 985 1 6p.
Boxka M8
267 afika camo3akoHTpsLLA HeMeTan DIN 985 I 6p.
Biokka M10
268 1;32:; :aMMtl);aKOHTpama HemeTan DIN 985 I 6p.
269 aiika camo3aKoHTpALLa HeMeTan DIN 985 1 6p.
BaOMcka M 14
270 Taiixa camo3akoHTpsiila HemMeTan DIN 985 1 6p.
Bnoxka M16
laitka caMO3aKOHTpAILA HEMETAN
21 iy P DIN 985 1 6p.
Taitka caMQ3aKOHTpsALLA HEMETan
272 | M4 P DIN 985 1 6p.
I'aiika cam03akoHTpALLA HEMETaN
273 | o e P DIN 985 1 6p.
274 | Waiiba noanoxna M 3 DIN 126 1 6p.
275 | lait6a noanckna M 4 DIN 126 1 Gp.
276 | lait6a noanoxkHa M 5 DIN 126 1 6p.
277 | Lia#ba nognoxxxa M 6 DIN 126 1 6p.
278 | Llaiiba nognoxua M 8 DIN 126 1 6p.
279 | laiiba nognoxHa M 10 DIN 126 1 6p.
280 | LLlaiiba noanoxHa M 12 DIN 126 1 6p.
281 | Lllaiiba nopanoxHa M 14 DIN 126 I 6p.
282 | Llaiiba noanowua M 16 DIN 126 1 6p.
283 | Lllaii6a noanoxua M18 DIN 126 I 6p.
284 | Llai#i6a nopnoxwna M 20 DIN 126 I 6p.
285 | Lai#iba noanoxxa M 24 DIN 126 I 6p.
286 | 1L1aii6a nognoxna M 30 DIN 126 I 6p.
287 | Lllai6a noanoxna M 36 DIN 126 1 6p.
288 Lait6a nognoxuna M10 wrpoka DIN 9021 1 6p.
nepudepua
289 Llaii6a noanoxua M 8 wnpoka DIN 9021 I 6p.
nepudepus
290 | Llai6a noanoxHa ¢ nokp.M 5 DIN 126 1 6p.
291 | LLIaii6a noanoxHa ¢ nokp.M 6 DIN 126 1 6p.
292 ]E.E;ﬂg; :Pcl):nomna ¢ nokp.M 6 wupoka DIN 9021 1 6p.
293 Llaiiba noanoxHa ¢ nokp.M 8 wupoka DIN 9021 I 6p.
nepugepns
294 | IJaiita noanoxHa ¢ nokp.M 10 DIN 126 1 Gp.
295 | lllaiiba noanoxHa ¢ nokp.M 12 DIN 126 1 6p.
296 | Laii6a nopnoxHa ¢ nokp.M16 DIN 126 1 6p.
297 | Llaiiba noanosiHa ¢ nokp.M20 DIN 126 1 6p.
298 | Llafiba nognosicHa ¢ nokp.M24 DIN 126 1 6p.
299 | Waii6a npyxunna (dpenep) M 3 DIN 127 1 Gp.
300 | LLIaii6a npyxunHa (denep) M 4 DIN 127 1 6p.
301 | 1Lait6a npyxuxHa (denep) M 5 DIN 127 1 6p.
302 | Waii6a npyxusna (penep) M 8 DIN 127 I 6p.
303 | Lliaii6a npyxunHHa (deaep) M 10 DIN 127 1 Op.
304 | lLait6a npyxuuHa (penep) M 12 DIN 127 1 6p.
305 | 1Uaii6a npyxuHHa (peaep) M 16 DIN 127 I 6p.




20

306 | Llaii6a npyxuHHa (denep) M 20 DIN 127 1 6p.
307 | Wafi6a npyxusua (dheaep) M 24 DIN 127 1 6p.
308 | Lllait6a npyxuuna (dhenep) M 28 DIN 127 1 6p.
309 | Ulait6a npyxununa (denep) M 30 DIN 127 1 6p.
310 | lllaii6a npyswunHa (penep) M 36 DIN 127 1 Gp.
311 | Llaii6a npyxunna (denep) M 42 DIN 127 1 6p.
312 | Llla#6a npyxunna (denep) ¢ noxp. M4 | DIN 127 1 6p.
313 | Wa#6a npyxunna (penep) c nokp. M 5| DIN 127 1 6p.
314 [1laii6a npyxunua (¢ezep) c nokp. M6 | DIN 127 1 6p.
315 | lliaitGa npy»xuuHa (deaep) c nokp. M 8| DIN 127 1 6p.
316 ll_l(_;aﬁﬁa npyxHuHHa ((penep) c nokp. M DIN 127 1 6p.
317 I]J;aﬁﬁa npyxuHHa (dheaep) c nokp. M DIN 127 1 6p.
318 Eléaﬁﬁa npyxuHHa (enep) ¢ nokp. M DIN 127 I 6p.
319 aiiGa npyxwuuna (dpeaep) ¢ nokp. M DIN 127 1 6p.

Jlexnapupame, ue npeanaranuTe ot Hac Gonrose M raliku we 6waaT n3paGoTeHn 1 we OTroBapAT Ha

TEXHHYECKHTE H3IHCKBAHKA NMOCOYEHH B T. 3 OT TEXHHYECKATA cneumbmcaum.

I'lpe,unomeHaTa OT Hac LEHa BKiK4Ba BCHYKH pa3Xxold NO HMINBLAHEHHETO Ha nopbyYkata H €
cwﬁpaaeﬂa € H3MCKBaAHHATA HA BBL3NIONUTENA, NOCOUEHHU B TEXHHUUECKATA Cl'lBl.lH(bHKﬂI.lHﬂ.

Jata: oo, r.

NOATTIMC u NEYAT:

ooooooo

.......

------------------------------

...............................

(nme u hamnina)

(ANBKHOCT Ha NMPEACTABASBALLMA Y4ACTHHKA)




TNPHJIOKEHHUE Nel

Byabem
150 9001:2013
150 140012018

catdl \MUHU MAPUIA-U3TOK” EAJI M -

'OHSAB 180012007

AU £Om
0 M08041840

TEXHHYECKA CTIIEHHPHKALIUSA U YCJIOBUS 3A U3NTBJIHEHUE HA
MOPBUYKA C IPEAMET ,,JOCTABKA HA MALLIMHHHY BOJITOBE H T'AVIKHU” -

1. ITenHO onmHcaHKe Ha NpeAMeTa HAa NOPBHYKATA:

PE®.Ne ...... feveses

JIOCTABKH HA CTOKH

wlocmasxka na mamunnu 6o1moee u 2aiiku®

Ne SAP Ne Hawnenosanue Cmandapm If::;i::f Konuuecmeo
1 | 20000007838 | bonTt ¢ HopM.wecT.rnasa M3x20 DIN 933 8.8 1 Gp.
2 | 20000000010 | BonT c HOpM.1uecT.rnasa M4x30 DIN 933 8.8 1 6p.
3 | 20000010325 | BonT c HOopM.WwecT.rnasa M4x60 DIN 933 88 1 6p.
4 | 20000004054 |BonT ¢ HopM.wecT.rnasa M5x40 DIN 933 3.8 1 6p.
5 | 20000003861 |bonT c HopM.wWwecT.raBa M6x16 DIN 933 8.8 | 6p.
6 | 20000003862 | BonT c Hopm.wecT.rnasa M6x20 DIN 933 8.8 1 6p.
7 | 20000003863 | Bont c Hopm.wecT.rnapa M6x25 DIN 933 8.8 1 6p.
8 | 20000003864 | Boat ¢ HopM.wuecT.rnaBa M6x30 DIN 933 8.8 1 6p.
9 | 20000003866 | bonT ¢ HopM.wecT.rnara M6x40 DIN 933 8.8 1 Gp.
10 | 20000000013 | BonT c HopM.wwecT.rnasa M6x45 DIN 633 8.8 1 6p.
11 | 20000003868 | Bont ¢ Hopm.wwecT.rnaga M6x60 DIN 933 8.8 1 6p.
12 | 20000004036 | BonT ¢ Hopm.wwecT.rnasa M8x10 DIN 933 8.8 1 6p.
13 | 20000003869 | Bont ¢ Hopm.wect.rnasa M8x16 DIN 933 88 1 6p.
14 | 20000006204 | BonT ¢ Hopm.wecT.riaaBa M8x25 DIN 933 8.8 1 6p.
15 | 20000006205 | BonT ¢ Hopm.wecT.rnaBa M8x30 DIN 933 8.8 1 6p.
16 | 20000003870 | boaT ¢ Hopm.wecT.raasa M8x35 DIN 933 88 1 6p.
17 | 20000010319 | BonT c Hopm.tecT.rnapa M8x40 DIN 933 8.8 1 6p.
18 | 20000003871 | BonT ¢ Hopm.wiecT.rnaBa M8x45 DIN 933 8.8 1 Gp.
19 | 20000003872 | BonT ¢ Hopm.wecT.rnapa M8x50 DIN 933 8.8 | 6p.
20 | 20000003874 | Bont ¢ Hopm.wecrt.rnasa MEx60 DIN 933 8.8 1 6p.
21 | 20000003875 | boaT ¢ Hopm.wecT.rnasa M8x65 DIN 933 8.3 I 6p.
22 | 20000003876 | bonT ¢ HopM.wect.rnaea M8x70 DIN 933 8.8 1 6p.
23 | 20000004037 | bont ¢ Hopm.wect.rnasa M8x90 DIN 933 8.8 1 6p.
24 | 20000003860 | bont ¢ Hopm.wwecT.rnasa M8x100 DIN 933 88 1 6p.

25 | 20000006782 | BonT ¢ HopM.wecT.rnapa M10x16 DIN 933 88 1 6p.
26 | 20000003877 | Boat ¢ Hopm.wecT.rnasa M10x20 DIN 933 3.8 I 6p.
27 | 20000003879 | Boat ¢ nopm.wecr.rnasa M10x25 DIN 933 8.8 1 Gp.




MPRJIOKEHHUE Nel

28 | 20000006753 | BonT ¢ HopM.wecT.rnasa M10x30 DIN 933 8.8 1 6p.
29 | 20000003880 | Bont ¢ Hopm.wecT.rnara M10x35 DIN 933 88 1 6p.
30 | 20000003881 | bonT ¢ HopM.wecT.raasa M10x40 DIN 933 8.8 1 6p.
31 | 20000006769 |boat c HopmM.mect.rnasa M10x45 DIN 933 8.8 1 Gp.
32 | 20000003882 | BonT ¢ sopm.wecT.Fnasa M10x50 DIN 933 8.8 1 6p.
33 | 20000006481 | Boar ¢ Hopm.wecT.rnaga M10x60 DIN 933 8.8 1 6p.
34 | 20000003884 | Boar c HopM.wecT.rnasa M10x70 DIN 933 8.8 1 6p.
35 | 20000000001 | Boar ¢ HopM.wecT.rnasa Mi0x80 DIN 933 8.8 1 Gp.
36 | 20000003853 | BoaT ¢ Hopm.wwecT.rnasa M10x110 DIN 933 8.8 1 6p.
37 | 20000003854 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M10x130 DIN 931 38 I 6p.
38 | 20000003885 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M10x100 DIN 933 8.8 1 6p.
39 | 20000006779 | Bont c Hopm.wuecT.rnasa M12x20 DIN 933 8.8 1 6p.
40 | 20000006210 | Bonr ¢ HopM.wuecT.rnaBa M12x25 DIN 933 8.8 1 6p.
41 | 20000006211 | Bont c HopMm.wecT.rnasa M12x30 DIN 933 8.8 1 6p.
42 | 20000003887 | bont c Hopm.wwecT.rnasa M12x35 DIN 933 8.8 1 6p.
43 | 20000006202 | bonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M12x40 DIN 933 8.8 1 6p.
44 | 20000003888 | BonT ¢ HOopM.wecT.rAaBa M12x45 DIN 933 3.8 1 6p.
45 | 20000003889 | bonTt c HopM.wecT.rRapa M12x50 DIN 933 88 1 6p.
46 | 20000003890 | bonTt ¢ Hopm.wecT.rnaea M12x60 DIN 933 38 1 6p.
47 | 20000003891 | BonT ¢ HopM.wecT.rnasa M12x70 DIN 933 8.8 i 6p.
48 | 20000000003 | Bont ¢ Hopm.wect.rnasa M12x80 DIN 933 3.8 1 6p.
49 | 20000003842 | Boat ¢ Hopm.wecT.rnasa M12x85 DIN 933 8.8 ! 6p.
50 | 20000003892 | boat ¢ Hopm.wecT.rnasa M12x90 DIN 933 8.8 1 6p.
51 | 20000000002 | BonT ¢ HopM.wect.rnapa M12x100 DIN 933 38 1 6p.
52 | 20000003893 | BonT ¢ HopM.wecT.rnasa M12x120 DIN 933 8.8 1 6p.
53 | 20000010270 | BonT c HopMm.1ecT.raasa M12x200 DIN 931 8.8 1 6p.
54 | 20000006761 | Bont c HopMm.tecT.rnasa M14x40 DIN 933 8.8 1 6p.
55 | 20000006777 | Boat c Hopm.wecT.raasa M14x50 DIN 933 8.8 1 6p.
56 | 20000003894 | bonar ¢ Hopm.wect.riasa M14x60 DIN 933 8.8 1 6p.
57 | 20000003895 | Boat ¢ HopM.luecT.raBa M14x70 DIN 933 8.8 1 6p.
58 | 20000003896 | Bont c HopM.wecT.rnasa M14x380 DIN 933 8.8 1 6p.
59 | 20000003897 | Boar ¢ Hopm.wwecT.rnasa M14x100 DIN 933 8.8 1 6p.
60 | 20000003836 | BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M14x120 DIN 933 8.8 1 6p.
61 | 20000003898 | bonT c Hopm.wwecT.rnasa M16x30 DIN 933 8.8 1 Gp.
62 | 20000003900 | Bont ¢ HopM.wuecT.rnasa M16x40 DIN 933 8.3 1 6p.
63 | 20000003901 | Bont c Hopm.luecT.rnasa M16x45 DIN 933 8.8 1 6p.
64 | 20000003902 | Boat ¢ HopM.wuecT.rnasa M16x50 DIN 933 8.8 ! 6p.
65 | 20000003904 | bonT c Hopm.wecT.rnasa M16x60 DIN 933 8.8 1 6p.
66 | 20000003906 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M16x70 DIN 933 8.8 1 6p.
67 | 20000003907 | BonT ¢ HOpM.wecT.rnasa M16x75 DIN 933 8.8 1 6p.
68 | 20000000006 |BonT ¢ HopM.wecT.rnapa M16x80 DIN 933 8.8 1 6p.
69 | 20000003908 | Boar ¢ HopM.wecT.rnaga M16x90 DIN 933 8.8 1 6p.
70 | 20000003909 | Bonat ¢ HopM.wecT.rnapa M16x100 DIN 933 8.8 1 6p.




ITPUJOKEHHUE Nel

71 | 20000003910 | Boart c Hopm.wuecT.rnara M16x120 DIN 933 8.8 1 6p.
72 | 20000006374 | Boat c Hopm.wecT.rnapa M16x130 DIN 931 8.8 1 6p.
73 | 20000009171 | bonT ¢ Hopm.wecT.rAapa M16x140 DIN 931 8.8 1 6p.
74 | 20000006763 | bont ¢ Hopm.wect.rnaea M16x150 DIN 931 8.8 | 6p.
75 | 20000009172 | boat ¢ HopM.wecT.rnaga M16x160 DIN 931 88 1 6p.
76 | 20000013542 |Bbont ¢ Hopm.wuecT.rnasa M16x170 DIN 932 1 6p.
77 | 20000006213 | Boar c Hopm.wecT.rnaga M16x180 DIN 931 88 1 6p.
78 | 20000012589 | bonT ¢ HopMm.wecT.rnaga M16x220 DIN 931 8.8 1 6p.
79 | 20000003911 | bonT ¢ HopM.wmecT.rnasa M18x40 DIN 933 8.8 1 6p.
80 | 20000003912 | boat ¢ Hopm.wecT.rnaga M18x60 DIN 933 8.8 1 6p.
81 | 200000039213 | BonTt ¢ Hopm.1mecT.rnaa M18x70 DIN 933 8.8 1 6p.
82 | 20000003916 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M18x100 DIN 933 8.8 1 6p.
83 | 20000004057 | bont ¢ Hopm.wmecrt.rnapa M18x130 DIN 931 8.8 | 6p.
| 84 | 20000010833 | BonT ¢ HopM.wecT.rnasa M18x160 DIN 931 38 1 6p.
85 | 20000006778 | Bont ¢ Hopm.wwecT.rnasa M18x180 DIN 931 8.8 | Gp.
86 | 20000003838 | bont c Hopm.wecT.rnaga M18x190 DIN 931 8.8 1 6p.
87 | 20000003928 | Bont ¢ Hopm.wecT.rnaga M20x100 DIN 933 8.8 1 6p.
88 | 20000010145 |Bont ¢ HopM.1ecT.rnasa M20x110 DIN 933 8.8 1 6p.
89 | 20000003929 | Bonat c Hopm.wecT.raaga M20x120 DIN 933 8.8 1 6p.
90 | 20000003930 | Bont c Hopm.wecT.rnapa M20x130 DIN 931 8.8 I 6p.
91 | 20000003931 | bont ¢ HopM.wecT.rAaga M20x140 DIN 931 8.8 1 6p.
92 | 20000003932 | BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M20x150 DIN 931 8.8 1 6p.
93 | 20000003944 | boat c Hopm.wwecT.raasa M20x160 DIN 931 8.8 1 6p.
94 | 20000013541 | bont ¢ HopM.wecT.rAasa M20x170 DIN 931 1 6p.
95 | 20000006773 | bont c Hopm.wuecT.rnaBa M20x205 DIN 931 8.8 1 6p.
96 | 20000012928 | bonT c Hopm.wwecT.rnaBa M20x270 DIN 931 8.8 1 6p.
97 | 20000003919 | BonT c HopMm.wwect.rnasa M20x40 DIN 933 8.8 1 6p.
98 | 20000003920 | bont c HopMm.wecT.rnasa M20x45 DIN 933 8.8 1 Gp.
99 | 20000003921 | Bont c HopM.wuecT.rnaBa M20x50 DIN 933 8.8 1 6p.
100 | 20000003922 | Bont ¢ HopM.wect.rnasa M20x55 DIN 933 8.8 1 6p.
101 | 20000003923 | BonT c Hopm.wect.rasa M20x60 DIN 933 8.8 1 6p.
102 | 20000012304 | Bont ¢ HopM.wuecT.rnasa M20x70 DIN 933 8.8 1 6p.
103 | 20000003926 | BonT c HopM.wecT.rnasa M20x80 DIN 933 8.8 1 Gp.
104 | 20000003927 | BonT ¢ HopM.wect.rnasa M20x90 DIN 933 8.8 1 6p.
105 | 20000003933 | BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M22x55 DIN 933 8.8 1 6p.
106 | 20000004043 | bont ¢ Hopm.wecT.rnasa M22x70 DIN 933 8.8 1 6p.
107 | 20000003856 | bonT c HopM.wecT.rNaBa M22x160 DIN 931 8.8 1 6p.
108 | 20000003935 | BonT c HopMm.wuecT.rnaBa M24x50 DIN 933 8.8 1 6p.
109 | 20000003936 | BonT c HopM.wwecT.rnasa M24x60 DIN 933 8.8 1 6p.
110 | 20000006780 | bonT c HopM.wwecT.rnasa M24x70 DIN 933 8.8 1 6p.
111 | 20000003937 | BonT ¢ HopM.wecT.rhasa M24x80 DIN 933 8.8 1 Gp.
112 | 20000003938 | Bont c HopM.wWwecT.rhaBa M24x90 DIN 933 88 1 Gp.
113 | 20000006783 | Boar c Hopm.wect.rnasa M24x100 DIN 933 8.8 1 6p.

3




IMPHJIOKEHHE Nel

114 | 20000003939 | BoaT c Hopm.wwecT.rAasa M24x120 DIN 933 8.8 1 6p.
115 | 20000003940 | bonTt c Hopm.wuecT.rnasa M24x140 DIN 931 8.8 I 6p.
116 | 20000003941 | Bont ¢ Hopm.wecT.rnapa M24x150 DIN 931 8.8 1 6p.
117 | 20000003858 | bonT ¢ HopM.wecT.rnasa M24x200 DIN 931 8.8 1 6p.
118 | 20000004105 | BonT ¢ Hopm.wecT.rnapa M24x260 DIN 931 8.8 | 6p.
119 | 20000004102 | BonT ¢ HOopM.wwecT.rnasa M24x400 DIN 931 8.8 1 6p.
120 | 20000003859 | BonT ¢ HOopM.wecT.rnaga M27x140 DIN 931 8.8 1 6p.
121 | 20000010075 | BonT c HopM.wecT.rnasa M30x60 DIN 933 8.8 I 6p.
122 | 20000008346 | bont c Hopm.wwecT.rnasa M30x90 DIN 933 8.8 1 6p.
123 | 20000004058 | Bont c Hopm.wecT.rnasa M30x100 DIN 933 8.8 1 6p.
124 | 20000006770 | BonT ¢ HopMm.wwect.rnasa M30x110 DIN 933 8.8 1 6p.
125 | 20000014150 | BonT ¢ HopM.WwecT.rnaea M30x130 DIN 931 8.8 1 6p.
126 | 20000011401 |Bont ¢ HopMm.wiecT.rnasa M36x100 DIN 933 8.8 1 6p.
127 | 20000013501 | BosT ¢ HopM.wecT.rnasa M36x120 DIN 933 8.8 1 6p.
128 | 20000013426 | Bont ¢ HopM.wecT.rnaga M36x210 DIN 931 8.8 1 Gp.
129 | 20000006766 | BonT ¢ HopM.wecT.rnaga M36x450 DIN 931 8.8 1 6p.
130 | 20000008130 | BonT ¢ HopM.luecT.rMaBa ¢ nokp.M4x10 DIN 933 8.8 1 6p.
131 | 20000004045 | BonT ¢ HopM.leecT.rAaBa ¢ Nokp.M4x20 DIN 933 3.8 1 6p.
132 | 20000004032 | bonT ¢ HopM.wwecT.rAaBa ¢ nokp.M4x30 DIN 933 8.8 1 6p.
133 | 20000010080 | bonT c Hopm.wwecT.rnasa c nokp.M4x40 DIN 933 8.8 | 6p.
134 | 20000004034 | bonT ¢ HopM.wmect.rnasa c nokp.M5x10 DIN 933 8.8 1 6p.
135 | 20000004046 | bonT ¢ HopMm.wect.raBa ¢ rokp.M5x20 DIN 933 8.8 1 6p.
136 | 20000004048 | bonT c HopM.1uecT.rnasa ¢ nokp.M5x40 DIN 933 8.8 1 6p.
137 | 20000000033 | BonT ¢ HOopM.wwecT.rMaga ¢ nokp.M6x20 DIN 933 838 1 6p.
138 | 20000004052 | Bont c Hopm.WeCT.IMaBa ¢ Nokp.M6x25 DIN 933 8.8 1 6p.
139 | 20000010086 | Bont c Hopm.wwecT.FAaBa ¢ NOKp.M6x30 DIN 933 8.8 1 6p.
140 | 20000000035 | BonT c HopM.wecT.rNaea ¢ nokp.M6x35 DIN 933 8.3 1 6p.
141 | 20000000036 | bonT c HOpM.wecT.rnasa c nokp.M6x40 DIN 933 8.8 1 6p.
142 | 20000000037 | Bont ¢ HopM.uiecT.rNaBa c nokp.Méx50 DIN 933 8.8 1 Gp.
143 | 20000000038 | BonT c HopM.luecT.rAaBa ¢ Aokp.M6x60 DIN 933 8.8 1 6p.
144 | 20000009534 | Bont ¢ Hopm.wwecT.rnasa ¢ nokp.M6x80 DIN 933 8.8 1 6p.
145 | 20000009535 | BonT ¢ HopMm.luecT.riaea ¢ nokp.M6x100 DIN 933 8.8 1 Gp.
146 | 20000000041 | Bont ¢ Hopm.wwect.Fmasa ¢ nokp.M8x20 DIN 933 8.8 1 Gp.
147 | 20000009536 | Bonr c HopMm.lwecT.rnaBa ¢ nokp.M8x25 DIN 933 8.8 1 6p.
148 | 20000004053 | Bost ¢ Hopm.wecT.raaBa ¢ nokp.M8x35 DIN 933 8.8 1 6p.
149 | 20000000042 | BonT ¢ HopM.wecT.rnaBa ¢ nokp.M8x40 DIN 933 8.8 1 6p.
150 | 20000010717 | Bont ¢ HOpM.lWecT.rNaBa ¢ nokp.M8x45 DIN 933 8.8 1 6p.
151 | 20000004038 | Bont ¢ HopM.utecT.rnasa ¢ nokp.M8x50 DIN 933 8.8 1 6p.
152 | 20000010718 | bonT ¢ HopM.wecT.rnasa ¢ nokp.M8x65 DIN 933 8.8 1 6p.
153 | 20000000045 | BonT ¢ HOpM.LiecT.rAasa ¢ nokp,M8x80 DIN 933 8.8 1 6p.
154 | 20000000040 | bonT c HopM.wmecT.rnaBa ¢ nokp.M8x100 DIN 933 8.8 1 6p.
155 | 20000011935 | Boar ¢ Hopm.wect.rnasa ¢ nokp.M8x120 DIN 933 8.8 1 6p.
156 | 20000000020 | bont ¢ HopM.wecT.rnasa ¢ nokp.M10x20 DIN 933 8.8 I &p.

4




NNPHJIOKEHHE Nel

157 | 20000009538 | BoaT ¢ HopM.WwecT.rNaBa ¢ nokp.M10x25 DIN 933 8.8 1 6p.
158 | 20000009539 | BonT ¢ HopM.utect.rnasa c nokp.M10x30 DIN 933 8.8 1 6p.
159 | 20000000021 | Bont ¢ Hopm.tecT.rnaea ¢ nokp.M10x35 DIN 933 8.8 1 6p.
160 | 20000009600 | BonT ¢ HopM.1necT.rnaea c nokp.M10x40 DIN 933 8.8 1 6p.
161 | 20000012765 | Bont c Hopm.imecT.rnaea c nokp.M10x50 DIN 933 8.8 1 6p.
162 | 20000004044 | bonT ¢ HopM.ItecT.rnaea ¢ nokp.M10x60 DIN 933 8.8 1 6p.
163 | 20000000023 | Bont ¢ HopmM.1uecT.FAaRa ¢ nokp.M10x70 DIN 933 8.8 1 6p.
164 | 20000000018 | BonT c HopM.iwwecT.rNaBa ¢ nokp.M10x100 DIN 933 3.8 1 6p.
165 | 20000010719 | BoaT ¢ HopM.wecT.rnara ¢ nokp.M10x110 DIN 933 88 1 6p.
166 | 20000000019 | BonT c HopM.wecT.rMaga ¢ nokp.M10x120 DIN 933 38 I 6p.
167 | 20000000025 | BonT ¢ Hopm.wecT.raBa ¢ nokp.M12x20 DIN 933 3.8 1 6p.
168 | 20000010720 | bonT ¢ HopM.wecT.rnaBa ¢ nokp.M12x25 DIN 933 8.8 1 6p.
169 | 20000000026 | BonT c HopM.WecT.rMasa ¢ nokp.M12x30 DIN 933 8.8 1 6p.
170 | 20000010721 | BonT ¢ HOpM.WeCT.rNaBa ¢ NOKp.M12x45 DIN 933 88 1 6p.
171 | 20000000028 | Bostr ¢ HopmM.wecT.rnaga ¢ nokp.M12x50 DIN 933 8.3 1 6p.
172 | 20000010722 | BonT ¢ HOpM.WwecT.rNaea ¢ nokp.M12x60 DIN 933 8.8 1 6p.
173 | 20000000029 | BonT ¢ HopM.wect.Fnasa c nokp.M12x70 DIN 933 8.8 1 6p.
174 | 20000000030 | BonT ¢ HopM.wect.riaea ¢ nokp.M12x80 DIN 933 8.8 1 6p.
175 | 20000000024 | BonT ¢ HOpM.wwecT.rnaBa ¢ nokp.M12x100 DIN 933 8.8 1 6p.
176 | 20000012767 | boaT ¢ Hopm.wecT.raasa ¢ nokp.M12x145 DIN 931 8.8 1 Gp.
177 | 20000003961 | Bont ¢ HopM.wecT.rAaBa ¢ nokp.M16x40 DIN 933 8.8 1 6p.
178 | 20000010873 | BonT ¢ HopM.uecr.rnaea ¢ nokp.MI16x45 DIN 933 8.8 1 6p.
179 | 20000004041 | BonT c HopM.WwecT.rAaea ¢ nokp.M16x50 DIN 933 8.8 I 6p.
180 | 20000010723 | BonT ¢ HopM.1ecT.rhaea ¢ nokp.M16x60 DIN 933 88 1 6p.
181 | 20000010724 | BonT ¢ HopM.1ecT.rnasa ¢ Nokp.M16x80 DIN 933 8.8 1 6p.
182 | 20000010725 | BonT ¢ HopM.wwecT.rAasa ¢ nokp.M16x100 DIN 933 88 | 6p.
183 | 20000010726 | bonT c Hopm.wecT.rnasa ¢ nokp.M16x120 DIN 933 8.8 1 6p.
184 | 20000011381 | Bont c Hopm.wecT.rnasa ¢ nokp.M20x50 DIN 933 8.8 1 6p.
185 | 20000000031 | BonT ¢ HOpM.WeCT.raBa ¢ Nokp.M20x60 DIN 933 8.8 1 6p.
186 | 20000010711 | bonT c HopM.wecT.rasa ¢ nokp.M20x380 DIN 933 8.8 1 6p.
187 | 20000010712 | BonT ¢ HopM.lwecT.rnasa ¢ nokp.M20x100 DIN 933 8.8 1 6p.
188 | 20000011382 | BonT ¢ HopM.wecT.rmaea ¢ nokp.M24x80 DIN 933 8.8 1 6p.
189 | 20000010877 | bonT ¢ HopMm.wecT.rnasa ¢ nokp.M24x90 DIN 933 8.8 1 6p.
190 | 20000010714 | BonT ¢ HopM.1uecT.rMasa ¢ nokp.M24x100 DIN 933 8.8 1 6p.
191 | 20000010715 | BonT ¢ HOpM.LIecT.rNaBa ¢ nokp.M24x120 DIN 933 8.8 1 6p.
192 | 20000004049 | BonT ¢ HOpM.liecT.rnasa ¢ nokp.M24x130 DIN 931 8.8 1 6p.
193 | 20000012064 | BonTt konapcku M6x60 DIN 603 8.8 1 6p.
194 | 20000009736 | BonT konapckn M8x45 DIN 603 8.8 1 6p.
195 | 20000009720 | BonT konapckn M8X100 DIN 603 8.8 1 6p.
196 | 20000009451 | BonTt konapckn M8x120 DIN 603 3.8 | 6p.
197 | 20000009450 | BonT konapckn M8x140 DIN 603 33 | 6p.
198 | 20000012037 | Bont konapekn M10x200 DIN 603 8.8 1 6p.
199 | 20000006055 | Bont ¢ipes.rnasa ¢ BuTp.wect. M10x20 DIN 7991 3.8 1 6p.




INPHJIOKEHHUE Nel

200 | 20000009656 | Bont ¢pes.raaBac BuTp.wecT. M10x50 DIN 7991 8.8 1 6p.
201 | 20000006054 | bonT dpes.rnasa ¢ sbTP.Wwect. M12x20 DIN 7991 8.8 § Bp.
202 | 20000009738 | Bont dipes.rnaea ¢ BuTp.wecT. M12x40 DIN 7991 8.8 1 6p.
203 | 20000013877 |bonT ¢pes.rnapa ¢ BuTp.WwectT. M16x50 DIN 7991 8.8 1 6p.
204 | 20000003835 | BonT ¢pes.rnasa c puTp.wect. M20x50 DIN 7991 8.3 1 Gp.
205 | 20000008805 | BonT ¢rpes.rnara ¢ BuTp.wect. M20x60 DIN 7991 8.8 1 6p.
206 | 20000010473 | BonT (pes.rara ¢ BuTp.wect. M20x80 DIN 7991 3.8 1 6p.
207 | 20000010348 | BonT dipes.rnaea c puTp.wect. M24x60 DIN 7991 8.8 1 6p.
208 | 20000008806 | Bont dpes.rnaea ¢ BbTp.WwectT. M24x80 DIN 7991 8.8 1 6p.
209 | 20000003962 | BonT uMn.rnasa ¢ BLTP.WecT.M8x20 DIN 912 8.8 1 6p.
210 { 20000012357 | BonT uxn.rnasa ¢ bTp.Wwect.M8x50 DIN 912 38 1 6p.
211 | 20000011057 | BonT uun.rnasa ¢ BLTp.wect. M12x45 DIN 912 88 1 6p.
212 | 20000012180 | BoaT uwrrnasa ¢ sbTp.wect. M12x50 DIN 912 88 1 6p.
213 | 20000011474 | Bont umn.rnaea ¢ BbTp.wect. M16x45 DIN 912 8.8 1 6p.
214 | 20000009226 | BonT uun.rnaea ¢ BbTp.Wwect. M16x50 DIN912 8.8 1 Gp.
215 | 20000009228 | Bont uun.rnaea c BbTp.wect. M16x80 DIN 912 8.8 1 6p.
216 | 20000011300 | BonT uun.rnaea c BbTp.wect. M20x75 DIN 912 8.8 1 6p.
217 | 20000010146 | BonT cbe ckpuTa rnaea v 36 M10x45 DIN 604 8.8 1 Gp.
218 | 20000003948 | BonT cbe ckpuTa rnaea h 366 M10x60 DIN 604 8.8 1 6p.
219 | 20000003949 | BonT cbe ckpura rnaea v 366 M12x40 DIN 604 8.8 1 6p.
220 | 20000003950 | BonT cbe ckpuTa rnaea U 366 M12x50 DIN 604 8.8 1 6p.
221 | 20000003951 | BoaTt cbe ckpuTa rnaea U 366 M16x45 DIN 604 8.8 1 6p.
222 | 20000003952 | BoaTt cbe ckpura rnapa M 36 M16x50 DIN 604 8.8 1 6p.
223 | 20000003953 | BonT cbe ckpHTa rnasa v 356 M16x60 DIN 604 8.8 I 6p.
224 | 20000003957 | BonT cbe ckpHTa rnasa H 36 M20x140 DIN 604 8.8 1 6p.
225 | 20000006785 | Bont cbe ckpuTa rnasa 1 366 M20x80 DIN 604 8.8 1 6p.
226 | 20000007786 | LLnunka M6x1000 DIN 975 8.8 1 6p.
227 | 20000007787 | lLnunka M8x1000 DIN 975 8.8 1 6p.
228 | 20000012380 | lUnuaka M10x1000 DIN 975 8.8 1 6p.
229 | 20000011965 | linunka M12x1000 DIN 975 8.8 1 6p.
230 | 20000010033 | Lilnunka M14x1000 DIN 975 8.8 1 6p.
231 | 20000012434 | Linunka M16x1000 DIN 975 8.8 1 6p.
232 | 20000014721 | lLinunka M18x1000 knac 10,9 DIN 975 1 6p.
233 | 20000013831 | Lnunxa M20x1000 DIN 975 8.8 1 Gp.
234 | 20000010326 | aiika wectocTenHa M4 DIN 934 8 1 6p.
235 | 20000003965 |laitka wectocTenna M5 DIN 934 8 1 6p.
236 | 20000003966 | Iaiika wecTocTeHHa M6 DIN 934 8 1 6p.
237 { 20000003967 | aiika wecrocTenyHa M8 DIN 934 8 1 6p.
238 | 20000003968 | Nafika wectocTenHa M10 DIN 934 8 1 6p.
239 | 20000003969 |Taiika wectocTenHa M12 DIN 934 8 1 6p.
240 | 20000003970 | I'afika wectocrenta M14 DIN 934 8 1 6p.
241 | 20000003971 |Taiika wectocTeHHa M16 DIN 934 8 1 6p.
242 | 20000003972 | laiika wectocTenHa M18 DIN 934 8 1 6p.

6




INPHJIOJKEHHE Nel

243 | 20000003973 | laiika wectocTeHHa M20 DIN 934 8 1 Gp.
244 | 20000003974 |I'aiika wecTocTeHHa M22 DIN 934 8 1 6p.
245 | 20000003975 |laiika wecTocrenna M24 DIN 934 8 1 6p.
246 | 20000003976 | I'aiika wectocTenna M27 DIN 934 8 1 6p.
247 | 20000003977 | I'aiika wecrocteHHa M30 DIN 934 8 1 Gp.
248 | 20000006878 | Iaiika wectocrenya M36 DIN 934 8 1 6p.
249 | 20000010356 | aiika wecrocTenna M42 DIN 934 3 I Gp.
250 | 20000006199 | Iaiika wecrocTenna M48§ DIN 934 8 1 6p.
251 | 20000000058 | aiika wecTtocTeHHa M3 ¢ nokpHTHe DIN 934 8 | 6p.
252 | 20000000059 | I'alika wecTocTeHHa M4 ¢ nokpuTHe DIN 934 8 1 6p.
253 | 20000000060 | I'aiixa wecTocTeHHa M5 ¢ nokpHTHe DIN 934 8 16p.
254 | 20000000062 | I'afika wecrocTenHa M6 ¢ nokpuTHe DIN 934 8 1 6p.
255 | 20000000063 | I"atika wectocTeHHa M8 ¢ nokpuTHe DIN 934 8 I 6p.
256 | 20000000053 | aiika wecrocrenna M10 ¢ nokputue DIN 934 8 1 6p.
257 | 20000000055 | aiika wectoctena M 12 ¢ nokpuTHe DIN 934 8 1 6p.
258 | 20000003839 | Nafixa wectocTteHHa M 14 ¢ nokpuTHe DIN 934 8 1 6p.
259 | 20000003840 |Iaiixa wectocTerHa M16 ¢ nokpuTie DIN 934 8 1 6p.
260 | 20000010574 | I'akika wectocTenHa M20 ¢ nokpuTue DIN 934 8 1 6p.
261 | 20000003841 |Taiika wecrocTenHa M24 ¢ nokpHTHe DIN 934 8 1 6p.
262 | 20000011533 | Iaiika wecrocTerHa M27 ¢ nokputue DIN 934 8 1 6p.
263 | 20000011534 | aiika wectrocrenna M30 ¢ nokputhe DIN 934 8 1 6p.
264 | 20000006877 | aiika wecrocteHHa M36 ¢ nokpuTHe DIN 934 8 1 6p.
265 | 20000010522 | l'aiika cam03aKOHTPALLA HEMeTal BhOXKa M6 DIN 985 8 1 6p.
266 | 20000010523 | aiixa caMo3akoHTpALIA HeMeTan Bnokka M8 DIN 985 8 1 6p,
267 | 20000010524 | laiixa camo3akoHTpsWa HemeTan Baoxkka M10 | DIN 985 8 1 Gp.
268 | 20000009844 | I'aiika camMo3akoHTpAwa HemeTan Bnoxkka M12 | DIN 985 8 1 6p.
269 | 20000009845 | Faiika camo3akoHTpsaia HemeTan Bioxkka M14 | DIN 985 8 1 6p.
270 ) 20000010525 | Maiika camo3akoHTpswWa HemeTan Baoxka M16 | DIN 985 8 1 6p.
271 | 20000009846 | I'aiika camo3akoHTpALLA HemeTan snoxka M20 | DIN 985 8 1 6p.
272 | 20000012716 | I'alika camo3akOHTpALIA HeMeTan Biiokka M24 | DIN 985 8 1 6p.
273 | 20000012719 |aiika camo3akoHTpALLA HemeTan Bioxkka M36 | DIN 985 8 1 6p.
274 1 20000007837 | Laii6a nopnoxua M 3 DIN 126 1 6p.
275 | 20000004121 | lla#6a nopnoxna M 4 DIN 126 | 6p.
276 | 20000000125 | 1laii6a nognoxna M 5 DIN 126 1 6p.
277 | 20000004107 | LLafi6a nognoxua M 6 DIN 126 1 6p.
278 | 20000004108 | LLaiiGa nopnoxna M § DIN 126 1 6p.
279 | 20000004109 | Llait6a noanoxna M 10 DIN 126 1 6p.
280 | 20000004110 | Llaii6a nognoxmua M 12 DIN 126 1 6p.
281 | 20000004111 | LLlaii6a noanoxua M 14 DIN 126 1 6p.
282 | 20000006294 | lllaii6a noanoxna M 16 DIN 126 1 6p.
283 | 20000006348 | Llla#i6a noanoxua M18 DIN 126 1 6p.
284 | 20000006295 | Lllaii6a nognoskna M 20 DIN 126 1 6p.
285 | 20000004112 | Waii6a noanoxna M 24 DIN 126 1 6p.

7




NNPHJIOKEHUE Nel

286 | 20000008024 | lliajiba noanoxna M 30 DIN 126 1 6p.
287 | 20000010273 |1llaiiba nognoxHa M 36 DIN 126 1 6p.
288 | 20000000115 |1llafiba noanoxkna M10 wupoka nepudepus DIN 9021 1 6p.
289 | 20000012268 | 1Llaii6a noanowua M 8 wnpoka nepudiepus DIN 9021 | 6p.
290 | 20000009332 | lllaii6a noanoxna c nokp.M 5 DIN 126 1 6p.
291 | 20000007772 | Llla#6a noanoxsa c nokp.M 6 DIN 126 1 6p.
292 | 20000010727 Eig:gae ;ﬁf"""‘“a SRS el U DIN 9021 I 6p.
293 | 20000010728 ﬂ;:g)‘; oo nokp-M 8 wpoka DIN 9021 I 6p.
294 ( 20000009324 | Llaifiba noanoxHa ¢ nokp.M 10 DIN 126 1 6p.
295 | 20000009325 | lllafiba noanoxHa ¢ nokp.M 12 DIN 126 1 6p.
296 | 20000010577 | Llaii6a noanoxua c nokp.M16 DIN 126 1 6p.
297 | 20000010579 | LLlaii6a noanoxha ¢ nokp.M20 DIN 126 1 6p.
298 | 20000010578 | lllaii6a noanosxkHa c nokp.M24 DIN 126 1 6p.
299 | 20000013237 | llaiiba npyxunHa (deaep) M 3 DIN 127 1 Gp.
300 | 20000004123 |Laii6a npyxuHna (deaep) M 4 DIN 127 1 6p.
301 | 20000004113 | aii0a npyswna (peaep) M 5 DIN 127 1 Gp.
302 | 20000006217 | l11aiiba npyscnHHa (deaep) M 8 DIN 127 1 6p.
303 | 20000004116 | lllaii6a npys;kuHHa (deaep) M 10 DIN 127 1 6p.
304 | 20000006355 | [Laii6a npysxcnHHa (deaep) M 12 DIN 127 1 6p.
305 | 20000007402 | iLllaiiGa npy»uHHa (denep) M 16 DIN 127 I 6p.
306 | 20000006353 | Lllaitba npy;uHHa (denep) M 20 DIN 127 1 6p.
307 | 20000004118 | Lilai6a npyxuHHa (denep) M 24 DIN 127 1 Gp.
308 | 20000007726 | Lllaitba npyxunna (deaep) M 28 DIN 127 1 Gp.
309 | 20000004122 | LLlaiiba npyxuHHa (denep) M 30 DIN 127 1 6p.
310 | 20000007774 | LLlaitba npyxuHHa (denep) M 36 DIN 127 1 6p.
311 | 20000007775 | Wait6a npyxunna (dhenep) M 42 DIN 127 1 6p.
312 | 20000011369 | LLlaii6a npysxuuna (tdhenep) ¢ nokp. M 4 DIN 127 1 6p.
313 | 20000010872 | Lllaitba npyxukna {(penep) c noxp. M 5 DIN 127 1 6p.
314 | 20000008252 | Lllait6a npyxurna (penep) ¢ noxp. M 6 DIN 127 1 6p.
315 | 20000009541 | [1laii6a npyxuHna (denep) c nokp. M 8§ DIN 127 1 6p.
316 | 20000009542 | LLla#6a npyxuiHa (denep) c nokp. M 10 DIN 127 I 6p.
317 | 20000009543 | LUaii6a npyxunna (henep) ¢ nokp. M 12 DIN 127 1 6p.
318 | 20000011461 | LLlaif6a npyscunna (dpeaep) ¢ nokp. M 16 DIN 127 1 6p.
319 | 20000010575 | Llaii6a npyxuuna (genep) ¢ noxp. M 20 DIN 127 1 6p.

B m3nbnuenue Ha pasnopexnfara Ha w148 u w49 or 30I1 pa ce cuurta no6aBeHo ,HIH

€KBHBANCHTHO/H” HABCAKBJE, KbIAETO B JOKYMEHTAUMATA O HACTOALIATA NMOPBYKA €A MOCOYEHH
CTaHAapT, cneundHKauus, TEXHHYECKA OLEHKa, TeXHH4ecko oaobpenue no 448, an.l, 1.2 ot
3071, kakTO M KOraTo ca IIOCOYeHH MoJesl, H3TOUHHK, NPOIEC, ThProBcka MapKa, MaTeHT, THII,
KOHKpPETEH NMPOU3XO0/1 HIIM IIPOH3BOACTEO.
B cnyuaii, ye ce npeanara eKBHBANEHT, YYacTHHKBT TpAOBA Ja QOKaXe C MOAXOMALLH
cpencTBa, BKIIOYMTENHO ¢ JokasarencrBa no un.52 ot 30I1, ue npeanaranute pelcHUS




NPUJIOKEHHUE Nel

YAOBNIECTBOPABAT MO €KBHBAICHTEH HAYMH H3HCKBAHHATA, ONpPENENeHH OT TeXHHYEecKaTa
cnenudukaius,

Branosutenar He e nrbiken na 3asBABa H3nENHATA NpeAMeT Ha HacTOALLIATA NOPBUKA B ThJEH
o0eM 11 He HOCH OTTOBOPHOCT 32 TOBA.

Besnosutenar ¢ ornen mua npomssoactsetis Xapakrep Ha AcHHOCTTa, KOSTO
OCBLIECTBADA, LUE 32ABABA KONMMECTBA OF H3NEIIATA, CHIVIACHO BL3HUKHAJIMTE MY PEMOHTHH
HYXIH 1 B paMEHTE Ha 0O1aTa croliHocT Ha 101 oBopa.

2. Cpok Ha H3Nb/IHEHHE Ha AoroBopa - 2 Meceya, unu 6o docmuzane (usuepnsane) na
obwama my cmoiinocm, 6 3asucumMocm em moea, Koe om dgeme HacnLN no-pano.

Havun na usnvanenue: Io 3asexa na Bvanosicumens, Cpox na usnvanenue na 3asexama
- 00 1 mecey

Branoxurenat, upes oraena ochluecTsssain KOHTPON MO H3MBIHEHHETO HA ZOrOBOpa H
Hsnsnnutens va norosopa ot crpana na Beanoxutens, uma NpaBso Jia MOCOYH, H3MbLIHEHHETO
Ha KOHKDETHaTa 3aiBka A C€ OCBIIECTBH €IHOKPATHO H B HAAOCT. B cnyvali, npu mocraska,
HECHOTBETCTBAIIA N0 HOMEHK/IATYPA M KOJNMYECTBO HA M3TOTBEHATA M MOJAZeHa KbM
Vsmenuutens sasska, Ha ManwiuuTens ce samnama crex NOCTaBKa Ha LANOTO 3afBEHO
KOJIMYECTBO.

3. TexHuueCKH H3UCKBAHHA KbM CTOKATa/M3NCTHATA, H/HITH MATEPHAIMTE BJIarau npH
NPOH3BOJACTBOTO HA H3ACAMATA:
HonycTHMH 0TKAOHEHHSA B AB/UKHHATR 1A G0ATOBETE
3a Gonropete ¢ AbinkUHA 10 100 MM BKTIOYHTETHO — Ge3 0TKIOHCHHE
3a Gonrosere ¢ AbmkKEEA 0T 105 MM 110 200 MM BKJHOYUTENHO + 5 MM
3a Gonrosete ¢ AnMKHHA Hag 200 MM +/- 5 MM
Hokpurize / 3a GoaTonere u raiikure ¢ noxpurue/- Zn win Cd. Honycrumo e Bcnukn
MAaTepHaNH a OLJaT ¢ MoKpHTHE

4. W3uCKBaHMA OTHOCHO FAPAHLIMOHHHA CPOK, CPOK 38 OTCTPAHSBAHE Ha NedexTH, NOABKIH ce
MO BpeME Ha HOPMaJIHaTa EKCILIOATALMS; CPOK 32 ABSABAHE IIPH PEKNAMALHUS, W JIP.

T'apaniuionen cpok — 12 meceua cnen narata ua AoCTaBKa,

Cpox 32 sipszane npu peknamanus — 10 7 AHH el NpeASBABAHETO H;

ITpy pexnamauus U3nbIHUTeNAT 3aMeHs HEKAYECTBEHOTO H3AENHE C HOBO HALANO 32
CBOA CMETKa B cpok oT 30 /Tpuaecet/ aHu cres npeasBsBaHeTo .

Peknamainst Ha focTaBeHHTE W3/ieNHus WIE Ce MPEAABIBA PH CKPHTH nedeKTH
NpOM3THYALIM OT MATEpHANA MM HaYHHA Ha H3paGoTKa.

5. ,HOK}’MCHTH, KOHTO H3NBJIHHUTENAT ClI¢aBa Aa npeacTasyd nNpy JoCTaBKa:
. ,Hexnapauun, HE JOCTaBEHHTE H3NEAHA OTroBapAT Ha TEXHHUYECKUTE U3HCKBaHHA Ha

BranoxuTtens.
v/ /

3asmn4eHo HA ocHOBaHue 4. 36a, ai. 3 3011, BB Bpb3Ka
H3TOTBUI: ¢ un. 5, §1, 6. ,B% o1 Perament (EC) 2016/679/

Mupocnas Kiipos
Huocenep mexanux

<D

CBhI'JIACYBAJ: 3asuyeHo Ha ocHOBaHHUe WiI. 36a, ai. 3 3011, BB Bpb3Ka
/ AnTon ,Ilparon ¢ un. 5, §1, 6. ,,8° or Perament (EC) 2016/679/

Povrosodumen omoen ,, Mexanoobopydeane*™



